

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі **09310000-5 - електрична енергія (електрична енергія та супутні послуги) – 2 лоти** зумовлена необхідністю належного функціонування закладів освіти Святошинського району міста Києва Придбання електричної енергії для закладів освіти дозволить належним чином функціонувати закладам освіти та забезпечити безперервність навчально-виховного процесу, забезпечити організацію харчування дітей та збереження належних умов перебування учасників навчально-виховного процесу у закладах освіти.

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
Код ЄДРПОУ: 37498536

Вид процедури: відкриті торги з оголошенням англійською мовою.

Предмет закупівлі: товар **09310000-5 - електрична енергія (електрична енергія та супутні послуги) – 2 лоти**

Ідентифікатор закупівлі:

Бюджет закупівлі становить: 36467750,00 грн. (тридцять шість мільйонів чотириста шістьдесят сім тисяч сімсот п'ятдесят гривень 00 копійок). Орієнтовна вартість сформована відповідно до середньостатистичних цін з урахуванням технічних характеристик товару

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

на поставку товару за предметом закупівлі

09310000-5 - електрична енергія (електрична енергія та супутні послуги) – 2 лоти

(Лот №1 – електрична енергія та супутні послуги (Південь) – 4145000 кВт·год;

Лот №2 – електрична енергія та супутні послуги (Захід) – 4050000 кВт·год)

Технічна специфікація

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія (електрична енергія та супутні послуги) – 2 лоти (Лот №1 – електрична енергія та супутні послуги (Південь) – 4145000 кВт·год; Лот №2 – електрична енергія та супутні послуги (Захід) – 4050000 кВт·год).

Термін постачання: **по 31 грудня 2022 року (включно).**

Місце поставки товарів: **згідно таблиць, наведених нижче.** Електрична енергія призначена для об'єктів закладів освіти Святошинського району міста Києва.

Кількість електроенергії, що одержує Замовник, визначається на підставі знятих показників електричних лічильників:

	Клас напруги	Одиниця виміру	Кількість
Лот №1 – електрична енергія та супутні послуги (Південь)	2	кВт*год	4145000
Лот №2 – електрична енергія та супутні послуги – (Захід)	2	кВт*год	4050000

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, повинні відповідати технічним вимогам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючими на період постачання товару.

Параметри якості електричної енергії в точках приєднання об'єктів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Якість електричної енергії має відповідати фактичним значенням параметрів електричної енергії, встановленим ГОСТ 13109-97.

Електрична енергія повинна постачатися із дотриманням граничних показників якості електричної енергії, визначених державними стандартами, на межі балансової належності електромереж в точці продажу електричної енергії, а саме: відхилення напруги (тривалість часу відхилення напруги понад нормально припустиме визначається у відповідності до ГОСТ 13109-97): нормально припустиме значення для рівня напруги 0,22 кВ та вище — +/- 5%, гранично припустиме значення для рівня напруги 0,22 кВ та вище — +/- 10%; провал напруги (зниження рівня нижче гранично припустимого значення) — не більше 30 секунд.

Постачання електричної енергії повинно здійснюватися відповідно до вимог «Правил роздрібного ринку електричної енергії», затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312. Учасник повинен добросовісно виконувати свої фінансові зобов'язання перед іншими учасниками ринку електричної енергії, відповідно до «Правил роздрібного ринку електричної енергії», затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 (у редакції постанови НКРЕКП від 26.06.2020 № 1219).

Запропонований учасником товар повинен відповідати технічним, якісним характеристикам визначеним у розділі 11.4. Кодексу систем розподілу, затвердженого Постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 №310.

Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії Споживачу, Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Споживачем.

Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість постачання електричної енергії Споживачу, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію, надання роз'яснень щодо положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків зі Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.

Учасник гарантує, що технічні, якісні характеристики предмету закупівлі відповідають встановленим законодавством нормам, вказаним вище, із зазначення їх переліку. Підтвердження даної інформації забезпечується шляхом надання учасником довідки у довільній формі.

Оператор системи розподілу – ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі»

Оплата послуг з передачі та розподілу електричної енергії здійснюється через Учасника відповідно до тарифів, встановлених НКРЕКП. Учасник при формуванні ціни повинен врахувати усі витрати на постачання товару з урахуванням усіх платежів, які можуть бути ним понесені у ході виконання договору про закупівлю, включно з вартістю послуг оператора системи передачі щодо надання послуг з передачі електричної енергії, та вартістю послуг розподілу, про що у складі тендерної пропозиції надається гарантійний лист.

Замовник має можливість коригування договірних величин споживання електричної енергії без штрафних санкцій.

Обсяги закупівлі електричної енергії протягом року розподіляються нерівномірно.

Відносини, що виникають між учасниками ринку під час здійснення постачання електричної енергії споживачу регулюються:

- Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII;
- Правила роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312;
- Кодекс систем розподілу, затверджений постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310;
- Кодекс комерційного обліку електричної енергії, затверджений постановою Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 311;
- Іншими чинними нормативно-правовими актами України, норми яких регулюють відносини між учасниками ринку електричної енергії.

Учасник повинен мати чинну ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії. У разі відсутності інформації про учасника у ліцензійному реєстрі НКРЕКП в частині постачання електричної енергії, тендерна пропозиція такого учасника буде відхилена.

Для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії Споживачу, Постачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Споживачем.

Постачання електричної енергії повинно здійснюватися відповідно до вимог Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312. Учасник повинен добросовісно виконувати свої фінансові зобов'язання перед іншими учасниками ринку електричної енергії. Під час постачання електричної енергії учасник повинен забезпечити реалізацію права замовника на особистий прийом відповідною службовою (посадовою) особою постачальника електричної енергії, з метою можливості оперативного вирішення проблемних питань, які можуть виникати під час купівлі-продажу електричної енергії між електропостачальником та споживачем, у відповідності до вимог п. 8.3.17 та п.8.3.6. «Правил роздрібного ринку електричної енергії».

У разі наявності в учасника кол-центру/контакт-центру такий учасник надає у складі тендерної пропозиції Довідку про наявність в учасника кол-центру/контакт-центру згідно з вимогами, встановленими Постановою НКРЕКП «Про затвердження Мінімальних вимог до якості обслуговування споживачів електричної енергії кол-центрами» № 373 від 12.06.2018 р., із зазначенням графіку роботи кол-центру/контакт-центру та інформації про засоби зв'язку. Для підтвердження інформації, вказаній у Довідці, учасник в складі тендерної пропозиції надає: Положення про кол-центр/контакт-центр Учасника, затверджене у встановленому законодавством порядку; Інформацію щодо кількості прийнятих кол-центром/контакт-центром звернень за тематикою за формою згідно з додатком 1 до Мінімальних організаційно-технічних вимог до функціонування кол-центрів електропостачальників, встановлених Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 р. № 373, за останній звітний квартал 2021 року відносно дати подання тендерної пропозиції.

У разі, якщо створення кол-центру у відповідності до вимог Постанови НКРЕКП «Про затвердження Мінімальних вимог до якості обслуговування споживачів електричної енергії кол-центрами» № 373 від 12.06.2018 р. не є обов'язковим для учасника, такий учасник надає довідку в довільній формі з інформацією про засоби комунікації із споживачами, підрозділ на який учасником покладено обов'язок здійснення комунікації із споживачами або, у разі відсутності підрозділу, про службову особу (осіб) учасника на яку (яких) покладено обов'язок здійснення комунікації із споживачами (контактний телефон, посада прізвище, ім'я по-батькові та графік роботи). Для підтвердження інформації, вказаній у Довідці, учасник в складі тендерної пропозиції надає: Положення про власний структурний підрозділ учасника, яке затверджено у встановленому законодавством порядку, та яке згідно з вимогами ст. 64 Господарського Кодексу України підтверджує створення Учасником такого власного структурного підрозділу, який за визначеними у цьому положенні функціями забезпечує дотримання визначеного Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312 (із змінами) порядку розгляду звернень/скарг/претензій споживачів та проведення особистого прийому споживачів на території України,

АБО затверджену у встановленому законодавством порядку посадову інструкцію посадової особи Учасника та наказ про призначення посадової особи учасника, з робочим місцем на території України, на яку покладається забезпечення дотримання визначеного Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312 (із змінами) порядку розгляду звернень/скарг/претензій споживачів та проведення особистого прийому споживачів на території України. Для документального підтвердження того, що створення центру обслуговування споживачів /клієнтів не є обов'язковим для учасника, учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати пояснення із відповідним законодавчим обґрунтуванням.

Учасник повинен дотримуватись гарантованих стандартів якості електропостачання.

Постачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість постачання електричної енергії Споживачу, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію, надання роз'яснень щодо положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини Сторін, ведення точних та прозорих розрахунків зі Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.

Учасник повинен мати та надати у складі тендерної пропозиції наступні чинні на дату кінцевого строку подання тендерних пропозицій сертифікати, які мають бути видані на ім'я учасника:

- Сертифікат, який підтверджує, що система екологічного управління учасника відповідає вимогам ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) (сертифікат має охоплювати сферу торгівлі електроенергією);
- Сертифікат, який підтверджує, що система управління охороною здоров'я та безпекою праці учасника відповідає вимогам ДСТУ ISO 45001:2019 та/або ISO 45001:2018 (сертифікат має охоплювати сферу торгівлі електроенергією);
- Сертифікат, який підтверджує, що система управління якістю та/або енергетичного менеджменту відповідає вимогам ДСТУ EN ISO 9001:2018 та/або ДСТУ ISO 50001:2020 (сертифікат має охоплювати сферу торгівлі електроенергією).

З метою підтвердження якості постачання електричної енергії та отримання Замовником інформації про дотримання учасником загальних та гарантованих стандартів якості електропостачання та надання компенсацій за недотримання гарантованих стандартів якості електропостачання споживачам, в порядку, передбаченому Постановою НКРЕКП «Про затвердження Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання» № 375 від 12.06.2018 р., учасники у складі тендерної пропозиції надають:

1. Звіт за формою 12-НКРЕКП-постачання (квартальна) «Звіт щодо показників комерційної якості надання послуг з постачання електричної енергії», затвердженою Постановою НКРЕКП «Про затвердження форм звітності щодо показників якості електропостачання та інструкцій щодо їх заповнення» № 374 від 12.06.2018 року за останній звітний період (3 квартал) (дозволяється надання звіту без додатків).

2. Звіт про діяльність постачальника електричної енергії за формою № 3а-НКРЕКП-постачання електричної енергії за вільними цінами за жовтень 2021 року, заповнений у відповідності до вимог чинного законодавства України (дозволяється надання звіту без додатків).

Лот №1 – електрична енергія та супутні послуги (Південь) – місце постачання:

№ за/п	Найменування площадки, точки підключення	Адреса користування електричною енергією
1	ЗЗСО № 13	Потапова, 3а
2	ЗЗСО № 35	Г.Юри,10б
3	ЗЗСО № 76	Жмеринська, 8
4	ЗЗСО № 83	Героїв Космосу,3

5	ЗЗСО № 131	Л.Вольгемут,2
6	ЗЗСО № 196	Зодчих, 22
7	ЗЗСО № 197	Потапова,12
8	ЗЗСО № 197(п/ш)	Кучера, 6а
9	Лицей"Еко"№198	Тулузи, 6
10	Лицей"Еко"(п/ш)	Р.Ролана, 9а
11	ЗЗСО № 205	Л.Курбаса,10д
12	ЗЗСО № 206	Л.Курбаса,9а
13	ЗЗСО № 215	Жмеринська,20
14	ЗЗСО № 222	Тулузи, 6а
15	ЗЗСО № 223	Жолудева,6г
16	ЗЗСО № 235	Кільцева,1б
17	ЗЗСО № 253	Жмеринська,34
18	ЗЗСО № 254	пр.Корольова,12
19	ЗЗСО № 281	Кільцева, 7б
20	ЗЗСО № 297	Жолудева, 3г
21	ЗЗСО № 317	Булгакова, 12
22	ЦВПСВМ	Л.Курбаса, 18д
23	ЦВПСВМ	Л.Курбаса, 12г
24	ЦВПСВМ	Жолудева, 6д
25	РУО	Я.Коласа, 6а
26	ЗДО № 80	Л.Курбаса, 12є
27	ЗДО № 85	пр.Корольова,8а
28	ЗДО № 139	Г.Юри, 5а
29	ЗДО № 145	Кольцова, 20б
30	ЗДО № 156	Зодчих, 40
31	ЗДО № 199	Л.Курбаса,4а
32	ЗДО № 203	Зодчих, 22а
33	ЗДО № 218	Зодчих, 64а
34	ЗДО № 219	Кольцова,7а
35	ЗДО № 249	Р.Ролана, 3а
36	ЗДО № 251	Зодчих, 32а
37	ЗДО № 277	Кучера, 8а
38	ЗДО № 390	Корольова, 9в
39	ЗДО № 469	Зодчих, 10а
40	ЗДО № 497	Корольова, 5-а

41	ЗДО № 516	Зодчих, 50а
42	ЗДО № 547	Корольова, 8а
43	ЗДО № 560	Я.Коласа, 6к
44	ЗДО № 669	Жмеринська,26а
45	ЗДО № 681	Корольова,12к
46	ЗДО № 694	Корольова,12д
47	ЗДО № 814	Булгакова, 10
48	ЗДО № 819	Симиренка, 29а
49	ЗДО № 68	Жмеринська, 1а
50	НВК "Сузір'я"	Героїв Космосу, 15а
51	ЗДО № 284	Зодчих, 54а
52	НВК "Довіра"	Жмеринська,10а
53	ЗДО № 693	Г.Барського, 5а
54	НВК "Інтел"	Кіпріанова,4а
55	СК"Бригантіна"	В.Кільцева, 3а
56	ЗДО № 571	Картвелішвілі, 5б
57	ЗДО № 785	Симиренка, 2а
58	ЗДО № 95	Р.Ролана, 4а
59	ЗДО № 127	Кольцова, 20б
60	ЗДО № 257	Кучера, 4а
61	ЗДО № 179	Якуба Колоса, 19а

**ЕІС-коди точок комерційного обліку
до Лот №1 – електрична енергія та супутні послуги (Південь)**

№ з/п	Адреса об'єкта	ЕІС-код(и) точки (точок) комерційногообліку
1	м. Київ, Святошинський район, вул. Юри Гната, 10б	62Z9892526337665
2	м. Київ, Святошинський район, вул. Юри Гната, 10б	62Z5555897345987
3	м. Київ, Святошинський район, вул. Юри Гната, 10б	62Z3817085075223
4	м. Київ, Святошинський район, вул. Юри Гната, 10б	62Z3407996387083
5	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 8	62Z6683115001272
6	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 8	62Z4926211766230
7	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 8	62Z4146989840979
8	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 8	62Z5826744568399
9	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 8	62Z2883042737028
10	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 8	62Z1425911879940
11	м. Київ, Святошинський район, вул. Героїв космоса, 3	62Z9681290960671
12	м. Київ, Святошинський район, вул. Героїв космоса, 3	62Z8724791571590

13	м. Київ, Святошинський район, вул. Героїв космоса, 3	62Z8764950113180
14	м. Київ, Святошинський район, вул. Литвиненко-Вольгемут, 2	62Z9851260985682
15	м. Київ, Святошинський район, вул. Литвиненко-Вольгемут, 2	62Z6575702855604
16	м. Київ, Святошинський район, вул. Зодчих, 22	62Z5197081595040
17	м. Київ, Святошинський район, вул. Зодчих, 22	62Z5351334537189
18	м. Київ, Святошинський район, вул. Зодчих, 22	62Z7437931467603
19	м. Київ, Святошинський район, вул. Потапова Генерала, 12	62Z5212139972671
20	м. Київ, Святошинський район, вул. Потапова Генерала, 12	62Z5201236867076
21	м. Київ, Святошинський район, вул. Кучера Василя, 6а	62Z7764434564978
22	м. Київ, Святошинський район, вул. Кучера Василя, 6а	62Z6953275827707
23	м. Київ, Святошинський район, вул. Тулузи, 6	62Z9905739162534
24	м. Київ, Святошинський район, вул. Тулузи, 6	62Z7644890715682
25	м. Київ, Святошинський район, вул. Тулузи, 6	62Z1072501007032
26	м. Київ, Святошинський район, бул. Роллана Ромена, 9а	62Z2373186087459
27	м. Київ, Святошинський район, бул. Роллана Ромена, 9а	62Z6267815799074
28	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 10а	62Z0671889126442
29	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 10а	62Z4143888414105
30	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 9а	62Z5775682649831
31	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 9а	62Z8029449027584
32	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 20	62Z6850743618863
33	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 20	62Z5464590531649
34	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 20	62Z2637265811266
35	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 20	62Z4026253375710
36	м. Київ, Святошинський район, вул. Тулузи, 6а	62Z3685575995730
37	м. Київ, Святошинський район, вул. Тулузи, 6а	62Z0212156569288
38	м. Київ, Святошинський район, вул. Тулузи, 6а	62Z9985803254450
39	м. Київ, Святошинський район, вул. Тулузи, 6а	62Z3899181022924
40	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудева, 6г	62Z2260652692639
41	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудева, 6г	62Z2271127442211
42	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудева, 6г	62Z7214444821612
43	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудева, 6г	62Z5689405733855
44	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудева, 6г	62Z5599811642198
45	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудева, 6г	62Z7579741309254
46	м. Київ, Святошинський район, дор. Кільцева, 1б	62Z1926135992963
47	м. Київ, Святошинський район, дор. Кільцева, 1б	62Z6413499581202
48	м. Київ, Святошинський район, дор. Кільцева, 1б	62Z1100321701100
49	м. Київ, Святошинський район, дор. Кільцева, 1б	62Z8696911665143
50	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 34	62Z5270924656957
51	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 34	62Z1852903456800

52	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 34	62Z2279756569852
53	м. Київ, Святошинський район, вул. Жмеринська, 34	62Z4451447502713
54	м. Київ, Святошинський район, вул. Корольова Академіка, 12	62Z4404369544774
55	м. Київ, Святошинський район, вул. Корольова Академіка, 12	62Z9333711722279
56	м. Київ, Святошинський район, вул. Корольова Академіка, 12	62Z9124739398239
57	м. Київ, Святошинський район, вул. Корольова Академіка, 12	62Z7349667580052
58	м. Київ, Святошинський район, бул. Кольцова, 7б	62Z0419415814117
59	м. Київ, Святошинський район, бул. Кольцова, 7б	62Z9753339835969
60	м. Київ, Святошинський район, бул. Кольцова, 7б	62Z8487521157238
61	м. Київ, Святошинський район, бул. Кольцова, 7б	62Z4927423361022
62	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудєва, 3г	62Z0283840541041
63	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудєва, 3г	62Z2958322291590
64	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудєва, 3г	62Z2960893198025
65	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудєва, 3г	62Z1251300532234
66	м. Київ, Святошинський район, вул. Булгакова, 12	62Z5074976002232
67	м. Київ, Святошинський район, вул. Булгакова, 12	62Z1061285514063
68	м. Київ, Святошинський район, вул. Булгакова, 12	62Z6952353550404
69	м. Київ, Святошинський район, вул. Булгакова, 12	62Z1617757357572
70	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 18д	62Z9110423358603
71	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 12г	62Z0795655048891
72	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 12г	62Z9410734961012
73	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудєва, 6д	62Z1154016979321
74	м. Київ, Святошинський район, вул. Жолудєва, 6д	62Z2749677883391
75	м. Київ, Святошинський район, вул. Коласа Якуба, 6а	62Z7411713961200
76	м. Київ, Святошинський район, вул. Коласа Якуба, 6а	62Z9658417158321
77	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 12є	62Z8834777849435
78	м. Київ, Святошинський район, просп Курбаса Леся, 12є	62Z4442244128504
79	м. Київ, Святошинський район, вул. Корольова Академіка, 8а	62Z1140472917131
80	м. Київ, Святошинський район, вул. Корольова Академіка, 8а	62Z6238952027573
81	м. Київ, Святошинський район, вул. Юри Гната, 5а	62Z7090225896973
82	м. Київ, Святошинський район, бул. Кольцова, 20б	62Z4454458172965
83	м. Київ, бул. Кольцова, 20Б	62Z6934106960446
84	м. Київ, вул. Зодчих, 40	62Z5509706796810
85	м. Київ, просп Курбаса Леся, 4А	62Z8237829610559
86	м. Київ, просп Курбаса Леся, 4А	62Z8292837638229
87	м. Київ, вул. Зодчих, 22А	62Z5494031875907
88	м. Київ, вул. Зодчих, 64А	62Z4974701715200
89	м. Київ, бул. Кольцова, 7А	62Z6287818114486
90	м. Київ, бул. Роллана Ромена, 3А	62Z9065718461588

91	м. Київ, вул. Зодчих, 32А	62Z9075134770765
92	м. Київ, вул. Зодчих, 32А	62Z9372807670144
93	м. Київ, вул. Кучера Василя, 8А	62Z9315983802085
94	м. Київ, вул. Кучера Василя, 8А	62Z8148356082516
95	м. Київ, вул. Зодчих, 10А	62Z3021172426269
96	м. Київ, вул. Зодчих, 10А	62Z8791608075387
97	м. Київ, просп Корольова Академіка, 5А	62Z7687429721944
98	м. Київ, вул. Зодчих, 50А	62Z0656935413217
99	м. Київ, вул. Зодчих, 50А	62Z0422618288405
100	м. Київ, вул. Коласа Якуба, 6Г	62Z6695435093891
101	м. Київ, вул. Коласа Якуба, 6Г	62Z3923500260710
102	м. Київ, вул. Коласа Якуба, 6Г	62Z4825581883239
103	м. Київ, вул. Жмеринська, 26А	62Z6282594924442
104	м. Київ, вул. Жмеринська, 26А	62Z3350321753029
105	м. Київ, просп Корольова Академіка, 12К	62Z2119932573043
106	м. Київ, просп Корольова Академіка, 12К	62Z0639125570268
107	м. Київ, просп Корольова Академіка, 12Д	62Z2144488087497
108	м. Київ, просп Корольова Академіка, 12Д	62Z2643329995532
109	м. Київ, Святошинський район, вул. Булгакова, 10	62Z3206622879238
110	м. Київ, Святошинський район, вул. Булгакова, 10	62Z5915162987482
111	м. Київ, Святошинський район, вул. Симиренка, 29А	62Z2432366558411
112	м. Київ, Святошинський район, вул. Симиренка, 29А	62Z9732727332818
113	м. Київ, вул. Жмеринська, 1А	62Z9292783666930
114	м. Київ, вул. Жмеринська, 1А	62Z6365904356224
115	м. Київ, вул. Героїв космоса, 15А	62Z4959572631326
116	м. Київ, вул. Героїв космоса, 15А	62Z0441742071191
117	м. Київ, вул. Зодчих, 54А	62Z6839062016298
118	м. Київ, вул. Зодчих, 54А	62Z0679360298324
119	м. Київ, вул. Жмеринська, 10А	62Z3506596563490
120	м. Київ, вул. Жмеринська, 10А	62Z0071833948771
121	м. Київ, вул. Григоровича-Барського, 5А	62Z3932892900990
122	м. Київ, вул. Григоровича-Барського, 5А	62Z7623183613506
123	м. Київ, вул. Кіпріанова Академіка, 4А	62Z3490460514461
124	м. Київ, вул. Кіпріанова Академіка, 4А	62Z3289042392445
125	м. Київ, дор. Кільцева, 3А	62Z4769314383484
126	м. Київ, дор. Кільцева, 3А	62Z2429453219992
127	м. Київ, дор. Кільцева, 3А	62Z4487550072931
128	м. Київ, вул. Симиренка, 2А	62Z5614597002611
129	м. Київ, вул. Симиренка, 2А	62Z6269296634497

130	м. Київ, бул. Роллана Ромена, 4А	62Z1412683310333
131	м. Київ, бул. Кольцова, 24Б	62Z8519543543808
132	м. Київ, бул. Кольцова, 24Б	62Z7294004740839
133	м. Київ, вул. Кучера Василя, 4А	62Z6851336667483
134	м. Київ, вул. Кучера Василя, 4А	62Z2352786371505
135	м. Київ, вул. Кучера Василя, 4А	62Z1363403732882
136	м. Київ, вул. Потапова Генерала, 3 а	62Z6003455017262
137	м. Київ, вул. Потапова Генерала, 3 а	62Z2679489461016
138	м. Київ, вул. Корольова Академіка, 9 в	62Z3587379079319
139	м. Київ, вул. Корольова Академіка, 9 в	62Z4097516475437
140	м. Київ, вул. Корольова Академіка, 8 а	62Z4503603307983
141	м. Київ, вул. Корольова Академіка, 8 а	62Z1163043848487
142	м. Київ, вул. Покотила Володимира, 5 б	62Z6541390706454
143	м. Київ, Святошинський район, вул. Коласа Якуба, 19а	62Z8579456700678
144	м. Київ, Святошинський район, вул. Коласа Якуба, 19а	62Z5159495354566

Лот №2 – електрична енергія та супутні послуги – (Захід) – місце постачання:

№ за/п	Найменування площадки, точки підключення	Адреса користування електричною енергією, режим роботи
1	ЗЗСО № 40	Львівська,6/3
2	ЗЗСО № 50	Ушакова,12а
3	ЗЗСО № 55	Осілля,35
4	ЗЗСО № 72	Наумова,35а
5	ЗЗСО № 96	Огарьова, 2
6	ЗЗСО № 140	Львівська,47,8
7	ЗЗСО № 162	Рахманінова,47
8	ЗЗСО № 185	Серпова, 20б
9	ЗЗСО № 200	Семашка,9
10	ЗЗСО № 203	Туполева,17
11	ЗЗСО № 230	Наумова,35б
12	ЗЗСО № 288	Ірпінська,68а
13	ЗЗСО № 304	Уборевича,21а
14	СПІ - 15	пр.Перемоги, 113
15	СПІ - 16	Депутатська, 1
16	Гімназія №154	Перемоги,63
17	Гімназія № 287	Чорнобильська,10б

18	Гімназія "Академія"	Ф.Пушиної, 4
19	Гімн. східних мов №1	Львівська, 25
20	ЗДО № 33	Осілля, 33
21	ЗДО № 60	Львівська, 32
22	ЗДО № 71	Чорнобильська, 19а
23	ЗДО № 134	Вітрука, 17
24	ЗДО - 200	Уборевича, 9а
25	ЗДО № 214	Котельникова, 44
26	ЗДО № 276	Туполева, 11г
27	ЗДО № 463	Доброхотова, 24а
28	ЗДО № 472	Ф.Пушиної, 5
29	ЗДО № 532	Ушакова, 10а
30	ЗДО № 565	Наумова, 25а
31	ЗДО № 567	Булаховського, 28а
32	ЗДО № 587	Булаховського, 32а
33	ЗДО № 599	Радгоспа, 26а
34	ЗДО № 601	Верховинна, 17
35	ЗДО № 615	Булаховського, 38а
36	ЗДО № 674	Доброхотова, 16
37	ЗДО № 682	Синьоозерна, 6
38	ЗДО № 735	Чистяківська, 1а
39	ЗДО № 747	Бударіна, 9
40	ЗДО № 786	Спартаківська, 1а
41	ЗДО № 789	Підлісна, 4
42	НВК "Лілея"	Ф.Пушиної, 52
43	ШДС "Лісова казка"	Чистяківська, 24
44	НВК "Свічадо"	Вернадського, 71а
45	Центр дозвілля	Бударіна, 3
46	ЦТДЮ	Чистяківська, 18

**ЕІС-коди точок комерційного обліку
до Лот № 2 – електрична енергія та супутні послуги (Захід)**

№ з/п	Адреса об'єкта	ЕІС-код(и) точки (точок) комерційного обліку
1	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 6/3	62Z2415196778242
2	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 6/3	62Z8428189136175

3	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 6/3	62Z3521456298113
4	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 6/3	62Z9033438790934
5	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 6/3	62Z9248232888323
6	м. Київ, Святошинський район, вул. Ушакова Миколи, 12а	62Z9202880340051
7	м. Київ, Святошинський район, вул. Ушакова Миколи, 12а	62Z6100670816816
8	м. Київ, Святошинський район, вул. Осіння, 35	62Z3470800421584
9	м. Київ, Святошинський район, вул. Осіння, 35	62Z3806987062466
10	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35а	62Z3092645036634
11	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35а	62Z4341688954017
12	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35а	62Z9126393602966
13	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35а	62Z7561134579734
14	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 47/8	62Z7533044957685
15	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 47/8	62Z4771645308705
16	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 47/8	62Z5402297386449
17	м. Київ, Святошинський район, просп. Перемоги, 63	62Z1126740187477
18	м. Київ, Святошинський район, просп. Перемоги, 63	62Z4842586609280
19	м. Київ, Святошинський район, вул. Рахманінова, 47	62Z1730231726073
20	м. Київ, Святошинський район, вул. Рахманінова, 47	62Z8480104378409
21	м. Київ, Святошинський район, вул. Рахманінова, 47	62Z8173805288689
22	м. Київ, Святошинський район, вул. Рахманінова, 47	62Z0228087595141
23	м. Київ, Святошинський район, вул. Рахманінова, 47	62Z3026521162499
24	м. Київ, Святошинський район, вул. Серпова, 20б	62Z1622682615519
25	м. Київ, Святошинський район, вул. Серпова, 20б	62Z3273897290942
26	м. Київ, Святошинський район, вул. Серпова, 20б	62Z3069309472734
27	м. Київ, Святошинський район, вул. Серпова, 20б	62Z7108342580440
28	м. Київ, Святошинський район, вул. Серпова, 20б	62Z6850625445272
29	м. Київ, Святошинський район, вул. Серпова, 20б	62Z0438572054279
30	м. Київ, Святошинський район, вул. Серпова, 20б	62Z4598808494560
31	м. Київ, Святошинський район, вул. Семашка, 9	62Z6001639782536
32	м. Київ, Святошинський район, вул. Семашка, 9	62Z0846264723607
33	м. Київ, Святошинський район, вул. Семашка, 9	62Z6999360705180
34	м. Київ, Святошинський район, вул. Семашка, 9	62Z0991509113835
35	м. Київ, Святошинський район, вул. Семашка, 9	62Z3499664807036
36	м. Київ, Святошинський район, вул. Семашка, 9	62Z7535038127275
37	м. Київ, Святошинський район, вул. Семашка, 9	62Z9279083737234
38	м. Київ, Святошинський район, вул. Туполева Академіка, 17	62Z8930119037039
39	м. Київ, Святошинський район, вул. Туполева Академіка, 17	62Z4593567350475
40	м. Київ, Святошинський район, вул. Туполева Академіка, 17	62Z6621336963897

41	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35б	62Z7218965362378
42	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35б	62Z9296585217005
43	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35б	62Z2020836337097
44	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 35б	62Z2925635016916
45	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 10б	62Z7197026218881
46	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 10б	62Z6863720549345
47	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 10б	62Z3296112119300
48	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 10б	62Z0680578829983
49	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 10б	62Z6514330428880
50	м. Київ, Святошинський район, вул. Ірпінська, 68а	62Z0112001923673
51	м. Київ, Святошинський район, вул. Ірпінська, 68а	62Z0483100222539
52	м. Київ, Святошинський район, вул. Ірпінська, 68а	62Z6018300358765
53	м. Київ, Святошинський район, вул. Єфремова Академіка, 21а	62Z6009837538377
54	м. Київ, Святошинський район, вул. Єфремова Академіка, 21а	62Z9304281161460
55	м. Київ, Святошинський район, вул. Єфремова Академіка, 21а	62Z7114580107303
56	м. Київ, Святошинський район, вул. Єфремова Академіка, 21а	62Z2082930642103
57	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 4	62Z5775683769210
58	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 4	62Z4352344911485
59	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 4	62Z8627294464676
60	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 4	62Z1903104274336
61	м. Київ, Святошинський район, вул. Депутатська, 1	62Z2358511365255
62	м. Київ, Святошинський район, вул. Депутатська, 1	62Z0063918905645
63	м. Київ, Святошинський район, вул. Депутатська, 1	62Z1680741011445
64	м. Київ, Святошинський район, просп Перемоги, 113	62Z9432935242167
65	м. Київ, Святошинський район, вул. Булаховського Академіка, 28а	62Z0894435587740
66	м. Київ, Святошинський район, вул. Булаховського Академіка, 28а	62Z3346585429625
67	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 18	62Z2257463443895
68	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 25	62Z6454129553201
69	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 25	62Z2754727942696
70	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 25	62Z0435866042518
71	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 25	62Z0921260160482
72	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 25	62Z4649401192710
73	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 32	62Z9837508371173
74	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 32	62Z2913278219542
75	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 19а	62Z9083672334994
76	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 19а	62Z9063553439705
77	м. Київ, Святошинський район, вул. Чорнобильська, 19а	62Z4590782799059
78	м. Київ, Святошинський район, вул. Єфремова Академіка, 9а	62Z7039204734053

79	м. Київ, Святошинський район, вул. Єфремова Академіка, 9а	62Z7850266048600
80	м. Київ, Святошинський район, вул. Єфремова Академіка, 9а	62Z8728297969334
81	м. Київ, Святошинський район, вул. Котельникова Михайла, 44	62Z6056279062233
82	м. Київ, Святошинський район, вул. Туполєва Академіка, 11г	62Z6599265020067
83	м. Київ, Святошинський район, вул. Туполєва Академіка, 11г	62Z7301372931855
84	м. Київ, Святошинський район, вул. Доброхотова Академіка, 24а	62Z2689268099136
85	м. Київ, Святошинський район, вул. Доброхотова Академіка, 24а	62Z8715095974841
86	м. Київ, Святошинський район, вул. Доброхотова Академіка, 24	62Z8014845726320
87	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 5	62Z5225304043533
88	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 5	62Z5564767760823
89	м. Київ, Святошинський район, вул. Ушакова Миколи, 10а	62Z8161701606193
90	м. Київ, Святошинський район, вул. Ушакова Миколи, 10а	62Z5037296362609
91	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 25а	62Z4020380363301
92	м. Київ, Святошинський район, вул. Наумова Генерала, 25а	62Z8134712398208
93	м. Київ, Святошинський район, вул. Булаховського Академіка, 32а	62Z1614075063864
94	м. Київ, Святошинський район, вул. Булаховського Академіка, 32а	62Z5460917234087
95	м. Київ, Святошинський район, вул. Стуса Василя, 26а	62Z4967366321060
96	м. Київ, Святошинський район, вул. Стуса Василя, 26а	62Z0904313010276
97	м. Київ, Святошинський район, вул. Верховинна, 17	62Z2913030029536
98	м. Київ, Святошинський район, вул. Верховинна, 17	62Z0410330423688
99	м. Київ, Святошинський район, вул. Верховинна, 17	62Z8121589995058
100	м. Київ, Святошинський район, вул. Булаховського Академіка, 38а	62Z2646373771760
101	м. Київ, Святошинський район, вул. Булаховського Академіка, 38а	62Z3892503808238
102	м. Київ, Святошинський район, вул. Булаховського Академіка, 38а	62Z1587465271342
103	м. Київ, Святошинський район, вул. Доброхотова Академіка, 1б	62Z3672336626889
104	м. Київ, Святошинський район, вул. Доброхотова Академіка, 1б	62Z7173982444820
105	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 1а	62Z0632178170345
106	м. Київ, Святошинський район, вул. Бударіна, 9	62Z7631113176497
107	м. Київ, Святошинський район, вул. Бударіна, 9	62Z4211356593129
108	м. Київ, Святошинський район, вул. Спартаківська, 1а	62Z0282795341863
109	м. Київ, Святошинський район, вул. Спартаківська, 1а	62Z2887648896821
110	м. Київ, Святошинський район, вул. Спартаківська, 1а	62Z7101925103975
111	м. Київ, Святошинський район, вул. Підлісна, 4	62Z7101583294482
112	м. Київ, Святошинський район, вул. Підлісна, 4	62Z4563642084326
113	м. Київ, Святошинський район, вул. Підлісна, 4	62Z9672769537738
114	м. Київ, Святошинський район, вул. Вернадського Академіка, 71а	62Z4746474315340
115	м. Київ, Святошинський район, вул. Вернадського Академіка, 71а	62Z4614884369907
116	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 52	62Z3025717247333

117	м. Київ, Святошинський район, вул. Пушиної Феодори, 52	62Z5504784110128
118	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 24	62Z5784266569045
119	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 24	62Z6292157962975
120	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 24	62Z0124122795063
121	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 24	62Z9841480000323
122	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 24	62Z0473667279734
123	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 24	62Z1892566932413
124	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 24	62Z1241195243514
125	м. Київ, Святошинський район, вул. Чистяківська, 3	62Z5259500724933
126	м. Київ, Святошинський район, вул. Бударіна, 3	62Z5010964925538
127	м. Київ, Святошинський район, вул. Бударіна, 3	62Z9605933788500
128	м. Київ, Святошинський район, вул. Бударіна, 3	62Z8657408287700
129	м. Київ, Святошинський район, вул. Осіння, 33а	62Z2454130089629
130	м. Київ, Святошинський район, вул. Осіння, 33а	62Z0448947036984
131	м. Київ, Святошинський район, вул. Огарьова, 2	62Z8691062117907
132	м. Київ, Святошинський район, вул. Огарьова, 2	62Z6487161670919
133	м. Київ, Святошинський район, вул. Синьоозерна, 6	62Z1249230052616
134	м. Київ, Святошинський район, вул. Синьоозерна, 6	62Z8777583441066
135	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 47/8	62Z9076019886262
136	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 47/8	62Z2200927443068
137	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 47/8	62Z3569904878047
138	м. Київ, Святошинський район, вул. Львівська, 47/8	62Z8126921409255
139	м. Київ, вул. Вітрука Генерала, 17	62Z8016179371605
140	м. Київ, Святошинський район, просп Перемоги, 71/2	62Z222454334174S

Очікувані обсяги споживання

№	Місяць	Лот №1 – електрична енергія та супутні послуги Південь	Лот №2 – електрична енергія та супутні послуги) Захід
		кВт*год	кВт*год
1	Січень	400000	390000
2	Лютий	420000	410000
3	Березень	415000	410000
4	Квітень	370000	360000
5	Травень	365000	350000
6	Червень	320000	310000
7	Липень	180000	170000
8	Серпень	180000	170000

9	Вересень	200000	200000
10	Жовтень	415000	410000
11	Листопад	400000	400000
12	Грудень	480000	470000
	ВСЬОГО:	4145000	4050000

У разі, якщо інформація про необхідні технічні характеристики предмета закупівлі містить посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, мається на увазі «або еквівалент».

Тендерна пропозиція, що не відповідає зазначеним у цьому Додатку 3 до тендерної документації вимогам, відхиляється як така, що не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації

